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　広報部では前期よりIT技術を用いての広報活動を積極的に展開しております。

IT技術といっても特段高度のものではなく、WEB上でごく一般的に使用されているコンテンツを利用しております。

　その一例をご紹介しますとクラウドコンピューティングシステムを用いた情報の配信。岩歯ホームページの会員のページにある「FC１岩歯Data Boxへ」にアクセスしますと、学術講演や講習会の抄録、各部からの配布資料、会長挨拶、会員が作成した講演会用のパワーポイント原稿など多くの資料が保存されており、自由にダウンロードしていただいてお使いできるようになっています。また、昨年はスピーディーな情報配信を行うためメーリングリストを構築し、多くの会員の皆様にご利用して頂いております。

　今年の目標はインターネット上のコミュニケーションツールの一つである“skype”を用いてのWeb会議の確立。いわゆる“インターネット・テレビ会議”のことで、当部ではすでに岩見沢—長沼—夕張を結んでのネット上での部会を開催しており大変良い結果を得ています。今後は各部や理事会、あるいは会員相互の連絡にも使用できるよう、このアイテムの運用をより確実なものとして行きたいと考えております。一方、従来通りのFAX配信、岩歯通信なども、一層充実させかつスピーディーに配信するよう努力いたします。

　広報部の活動の成否は「会員の皆様から寄せられる情報」が要となります。今後ともよろしくお願いいたします。
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