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九津見紳一朗

平成23年4月より鍵谷隆一会長の３期目執行にあたり、特別会計：中川哲先生、一般会計：野崎岳央先生そして私が専務理事となり、この3名で総務会計を2年間担当する事となりました。

今期は前期に続き、法人改革に伴い社団法人から一般法人への移行を進めて行かなければならず、定款改正、会計基準の見直しを行なわなければなりません。

中川先生、野崎先生には大変な時期に会計理事として担当される事となりましたが、宜しくお願い致します。

さて、この『岩歯だより』が発刊される頃には、任期も残すところ1年となっている事と思いますが、平成23年12月現在での今年度行事は、各担当部長のおかげで滞り無く遂行されております。

今執行部の特徴としまして、『岩歯会員相互の親睦を深める』をスローガンに、谷本圭太福祉厚生部長、久恒泰宏副部長が中心となり、昨年より開催いたし今年が２回目となる、ファイターズ観戦ツアーや、親睦野球大会開催等、岩歯会員が気軽に参加出来る企画を立てていただきました。

また、今年度の「8020歯ぴースマイル」は、東日本大震災に合わせた講演を企画し地域住民にも興味がもたれる内容となりました。

来場者も前年度を上回り、技工士会、衛生士会の展示等、充実した公衆衛生活動となりました。

このように各部が精力的に活動しており、今年度の総会でご承認いただいた、各部事業計画以上の活動を、部長はじめ各部員一丸となり岩歯会運営にあたっていただいております。

会員皆様へのお知らせ等もなるべく経費が掛からないように岩歯会HP、岩歯ブログに掲載そしてメール、FAXでご連絡させていただいております。

IT委員会も旗手先生、木村先生、久恒先生主導にて、岩歯会HPが充実して参りました。

このHPには岩歯会、各部の活動内容はもとより、会員の皆様が事由に使用出来る資料等も掲載されており、ご自分の医院にて患者様への説明に使用出来るようになっておりますので是非ご活用ください。

理事・監事一同、岩歯会皆様のために奉仕の精神で頑張っていますが、今後は、旅費・交通費の支給も考えて行かなければならないと考えております。

最後になりましたが、会員の皆様が会務運営にご協力いただいている事に対しまして心より感謝申し上げます。
