野球部
＜総括＞

７月23日、24日に行われた苫小牧大会で、Ａチームが優勝（Ｂゾーン）、Ｂチームが準優勝（Ｃゾーン）という、過去に類を見ない快挙を成し遂げました。14回に及んだ栗沢でのナイター練習、夕張での２日間の合宿、対外強化試合３回、親睦野球２回、バッティングセンターでの個人練習、と今回は本当によく練習し、充分に試合勘を養った成果ではありますが、様々な場面でサポートして下さった、応援団を始め会員の先生方、すべての方々にこの場を借りて感謝申し上げます。ありがとうございました。
Ａチームは谷本・安岡先生、Ｂチームは勝木、山田貴先生と、安定した投手２枚看板の存在がとても大きく、また他のチームに比べてエラーが非常に少なく、バットスィングは速く、ハイスピードカメラで各人の打撃フォームを解析できたことで打撃が向上し、総合力でＡ，Ｂ共に群を抜いていたのではないかと思います。
　次回の釧路大会（24年7月7日、8日）、ＡチームはＡゾーンで、ＢチームはＢゾーンで戦うことになります、また大いに練習をして備えたいと思いますのでご協力の程よろしくお願いいたします。
＜Ａチーム野球大会観戦記＞

○予選第1試合　岩見沢Ａ　13－3　空知Ａ
昨年まで空知Ａチームを支えてきた安岡投手が岩見沢Ａに移籍してきたことで、最初からこの試合には勝てないと空知チームは考えていたようでした。当の安岡先生は古巣相手には投げにくいと登板を回避し、谷本投手が５回を完投しました。空知の後任エースは好投手でしたが、１回表先頭前田選手のクリーンヒットに始まり、エラー、四球、盗塁、長打、振り逃げ等の連続で４点を先制、２回裏に突然流れが悪くなって5－3と迫られる場面もありましたが、打撃・守備ともに地力の差は大きく、中盤からは圧倒して終わってみれば大差でした。
○予選第2試合　岩見沢Ａ　10－0　十勝Ｂ（３回コールド）
　満を持して安岡投手が先発し、初回の相手先頭バッターがサードゴロエラーで出たものの、直後の盗塁を武田捕手が刺してからは全く付け入るスキを与えず、３回を打者９人、ノーヒットノーランで完全に抑え込みました。安岡投手は打つ方でも３打数３安打の活躍でした。最後は代打簔輪選手のショートゴロが悪送球を誘い、サヨナラ勝ちしました。
○準決勝　岩見沢Ａ　15－0　札幌Ｃ（４回コールド）
　初回１点を先制したあと安岡選手が本塁で憤死してしまいましたが、４番武田・５番谷本選手の連続四球の後、６番高師選手の２点２塁打が出て、また勢いがつき打ちまくりました。２回表は７人連続ヒット、４回表は山本選手の満塁の走者一掃３点２塁打と武田選手の場外３点ホームランが出て、ビッグイニングの連続で大量15得点。先発安岡投手は北医大 川上教授にデッドボールを与えてしまい、その後苦しみながらもその教授をけん制で刺すなどして３回を投げきり、４回裏は谷本投手がリリーフ、二人合わせてまたもノーヒットノーランを達成しました。

○決勝　　岩見沢Ａ　24－5　札幌Ｆ

　初回１点を先制した裏に２死２，３塁のピンチを迎えましたが、サードからの送球を一塁の倉増先生が腹でとめてなんとかアウトにしてからは再び波に乗り、これでもかとばかりに打ちまくって３回表で12－0と序盤で試合を決めてしまいました。準決勝・決勝は個人打撃賞もかかっているので、また相手チームも「来年のために頑張るぞー！」と叫んでいたので、失礼があってはならないと手を抜くわけにもいかず、とても長い試合になり非常に疲れました（決勝は７回までコールドなし）。３回裏無死から突然調子を崩しアウトが取れなくなった安岡投手を谷本投手がロングリリーフし、それまで同様うまく相手を打たせたり要所で三振を奪ったりして好投しました。決勝は全員安打18安打の猛攻でした。
　結局４試合で、104打数43安打（うち本塁打１、三塁打３、二塁打17）打率.422、得点62、四死球30、盗塁51、三振7、失策はわずか4でした。投手部門でも４試合19イニングで失点8、被安打9、与四死球9、奪三振13と、二人ともほぼ完璧な内容でした。
個人記録では武田選手がＭＶＰ、前田選手が優秀選手賞、加藤選手が打撃賞1位を獲得し、打撃賞３位に高師・安岡選手が入りました。賞は逃しましたが前田選手も予選からの打率が５割を超えています。他のチーム内成績を見ますと、前田・安岡選手が最多安打7、武田・山本選手が打点王9、安岡選手が得点王10、前田選手が盗塁王12、加藤・谷本選手が最多四死球6、久恒選手が勝利打点王3（前田選手のおかげです）と失策王2でした。
