平成２４年６月吉日　
全国歯科医師会野球大会エントリーチーム　各位　
実行委員長　河村　二郎
参加記念Ｔシャツ（チャリティー目的）ご購入のお願い
この度は、第１回全国歯科医師会野球大会への参加表明をいただき、誠にありがとうございます。大会参加にあたり、出場チームの皆様にご案内およびお願いがございます。
今大会は国難ともいうべき震災に対して全国の野球を愛する歯科医が集い心を一つにて復興支援の一助となることを大会の大義とし、今後、このような全国規模の大会を継続できるような組織作りをすることが目的です。
当初の予算立てでは全くの繰越金がなく、雨天中止を避けるべくドーム球場を使用し、木曜日に開催するという事で進めて参りましたが、全国の会員様に少しでも多くご参加いただけるように日曜日開催に踏み切った経緯でございます。
これにより、球場費が倍額になってしまったこと、また企業協賛に苦慮していることを踏まえ、エントリー費の増額も考慮いたしましたが、なんとか回避している状況であり、現状では義援金が生み出せるかどうか微妙な状況です。
そこで、実行委員会では第１回の記念大会であることを重視し、チャリティー目的の参加記念Ｔシャツを制作し、また、題字には後援いただいた団体様を代表し、（社）日本歯科医師会の大久保満男会長、日本歯科医師連盟の髙木幹正会長にご記入いただく予定です。
１枚２，０００円で販売し、その収益金をすべて義援金に廻します。
どうかその趣旨をご理解いただき参加者全員の皆さま、またはそれ以上の枚数をご購入いただきたいことを、実行委員全員、切望しております。
各チーム単位で、サイズ（ＬＬ、Ｌ、Ｍ、Ｓ）ごと、枚数を明記いただき、事務局までお知らせくださいますよう何卒よろしくお願い申し上げます。なお、準備の都合上締め切りを、７月11日（水）とさせていただきます。
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