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野球大会全体会議
日時：５月１９日（木）１９：３０〜
場所：いわなび
　第６７回野球大会に向け、関係者約５０名を集めた全体会議が開催された。倉増実行委員長より、開催が決まり２年前から準備を進めてきた。いよいよ目前にと迫り緊張感が高まってきた。会員の皆様には色々とお手伝い、ご迷惑をかけると思うが、岩歯会員の力を合わせ成功に導きたく今一度、ご協力を願いたい。との挨拶の後、久恒事務局長から３０ページにも渡る資料を用い各分担の業務内容等が説明された。（木村　悟）

第６９回通常総会
日時：５月２１日（土）１６：００〜
場所：北海道グリーンランドホテルサンプラザ
　久恒専務理事の開会宣言により、倉増執行部において初めての総会が開催された。倉増会長より、新執行部になって早いもので１年が経った。この間会員の皆様のご協力のもと無事に事業展開できたことを改めて感謝申し上げる。今年度は目前に迫った野球大会があるが、その他の事業も全力投球で当たる。改めたご協力をお願いしたい。との挨拶の後、仲屋議長、旗手副議長のもとで議事進行が行われ、上程された全ての案件は可決決定した。（木村　悟）


第1回岩見沢方面会
日時：平成28年5月27日（金）１９：００〜
場所：清寿司
[bookmark: _GoBack]　倉増会長から6月11・12 日に岩見沢で行われる全道歯科医師野球大会についての準備状況や、会員の協力体制などの話があり、成功に向けて頑張りましょうとの挨拶がありました。連絡事項としてGW救急当番受診数、学校検診委託料、岩見沢市検診事業についての報告がありました。また新入会員の舘山元一先生から挨拶の言葉があり、懇親会では舘山先生からビールと日本酒が贈られ、野球大会の成功を祈念して会員の団結を誓い合いました。（本間啓史）

夕張合宿
日時：5月28・29日
場所：サングリン・スタジアム（夕張平和運動公園野球場）
　今年も北海道歯科医師野球大会を前に、岩見沢歯科医師会・クラブチーム『シータ』・工業試験場による夕張合宿を行った。28日（土）は合同練習を行い、29日（日）は快晴のもと巴戦で練習試合を行った。第１試合はシータ19−2 工業試験場、シータの打線が爆発した。第２試合は岩歯3×−2 工業試験場、最終回無死三塁から岩歯宗山投手が逆転サヨナラランニングホームランを打ち投打に気を吐いた。第３試合はシータ18−7 岩歯、岩歯ははじめリードしていたものの、守備の乱れから自滅した。課題を残す結果となったが良い練習になった。
（久恒泰宏）

野球大会開会式リハーサル
日時：６月１日（水）１９：００〜
場所：岩見沢市営球場
　そろそろ週間天気予報が気になり出してきた中、メイン球場の岩見沢市営球場でリハーサルと練習が行われた。当日は強風が吹き荒れたため、練習はキャッチボール程度で切り上げられた。リハーサルの方は、音響設備や球場設備の確認、国旗掲揚、控え室や水場周りの確認、当日の各担当者の配備等の確認が行われた。（木村　悟）

図画・ポスターコンクール
日時：６月７日１９：３０〜
場所：岩歯事務所
　岩見沢・三笠市の小学校より７０枚の応募があった。すべて力作揃いで、審査員の頭を大いに悩ましたが、厳正なる審査の結果５作品ほど選ばれ本選に推薦されることになった。今年の作品の特徴は、高学年の部においてポスターセッションに使われるような作品が目立った。ステファン曲線を描く、う蝕発生のメカニズムの解説、定期健診の呼びかけなど、さながら学習発表会で使われても良いような作品が目立った。（木村　悟）
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