岩歯　D,news２月号

岩見沢歯科医師会表彰者披露式典&忘年会
　日時：平成29年12月9日（土）16:00～
　場所：岩見沢　平安閣
今年度は九津見紳一朗先生、石井真生先生、加藤久尚先生が学校保健功労者表彰、本間純先生が北海道歯科医師会終身会員表彰を受けられた。倉増淳会長から表彰者が披露された後、記念品の贈呈が執り行われた。
披露式典の後、忘年会が開催され、渡邊孝一衆議院議員をはじめ松野哲岩見沢市長など多くのご来賓の方々からお言葉をいただき、4月から行われる診療報酬改定や今後の歯科界の重要性について等のお話しいただいた。
その後、毎年恒例の「岩歯の活動１年の足跡」として動画が流され、会員の１年間の労をお互いに食事とお酒でねぎらいながら、イントロクイズやビンゴ大会などで大いに盛り上がった。（本間啓史）
平成２９年度「高齢者の歯のコンクール」伝達式
日時：１２月１４日（木）12:40～
場所：空知総合振興局保健行政室
北海道「高齢者の歯のコンクール」で優秀賞を受賞された堀　利幸さん80歳（岩見沢市）に対し、道にかわり岩見沢保健所から表彰状を、道歯にかわり岩歯会から副賞を贈呈した。新里勝宏医療参事から私たちの良いお手本ですなどと、当会倉増淳会長からは口の健康は全身の健康につながりますなどと、それぞれ挨拶の言葉があった。当会からは、谷本圭太副会長、山田貴文地域医療理事も出席した。異口同音に“背筋が伸び、若々しい”と感想があった。（久恒泰宏）
