D,news５月号　岩見沢歯科医師会
医師会親睦会
日時：2月1日（金）～3月1日（金）
岩見沢医師会は親睦会として、2月1日に麻雀大会、2月15日に囲碁大会、3月1日にボーリング大会を開催した。ここ数年は人数集めのため歯科医師会にもお誘いがきているが、開始時刻が早いことと、他の行事と日程が重なるなどで、今年は特に各大会とも少人数になってしまったようだ。麻雀大会に至ってははちょうど４名しか参加者が集まらず、同じメンバーで３回戦を戦うことになった。そんな中、当会から唯一出場した高橋博寿先生が逆転で２連覇を果たして豪華賞品を手にしたことは非常に喜ばしい。来年は３連覇を目指すことになるが、果たして大会が無事に行われるかが心配だ。（久恒泰宏）

平成30年度　岩歯臨時総会
　日時　平成31年３月21日（金）19：00〜20：10
　場所　岩見沢平安閣
　久恒専務理事の開会宣言、山口理事による氏名点呼の後、旗手一永先生が議長、仲屋俊夫先生が副議長に選出された。会長から今期を持ち会長を退くが、本臨時総会は新しい会長を決める総会、また終身会員年齢引き上げに関する件、次年度事業計画、予算案等を議決事項として上程しており慎重審議の程をよろしくお願いしたい。との挨拶があった。
　報告事項及び第1号議案から第4号議案、協議事項等の上程された議案は全て承認・可決された。その中で第４号議案の次期会長候補者に関する件では、川野正裕選挙管理委員長より、本年２月２８日の会長候補者選挙の公示から３月１４日午後５時の締め切りまで、一般社団法人岩見沢歯科医師会代表理事者（会長候補）の届出は谷本圭太先生の推薦候補者推薦のみ、且つ選挙管理委員会で推薦書類関係書類等を精査したところ特に不備は無く、本会選挙規則第22条を持って当選者となった。との会長候補者選挙の経過報告があった。

　引き続き仲屋副議長の下で行われた、平成３０年度岩見沢歯科医師連盟臨時総会も上程された案件は全て可決承認され、20：31を持って平成最後の総会は閉会した。（木村　悟）
