	当医院からのご案内


▼当医院は、以下の施設基準等に適合している旨、厚生労働省地方厚生局に届出を行っています。
●明細書発行体制（レセプト電子請求をする医療機関）
　 明細書の発行を無料で行っています。必要のない場合には申し出ください。

●歯科外来診療環境体制
歯科の特性に配慮した総合的な歯科医療環境の整備を行っています。なお、当院での医療安全に関する取り組みは別掲をご参照ください。（医療安全に関する詳細は別掲）

●歯科治療総合医療管理
　 患者さんの歯科治療にあたり、医科の主治医や病院と連携し、全身的な管理体制をとることができます。
●歯科訪問診療の地域医療連携体制
　 訪問診療に際し、下記の病院や医院と連携し、緊急時の対応を確保します。

●レーザー照射
う蝕治療時にレーザー照射により治療時の振動や音、痛みを少なくして治療できます。また、歯周病手術時の根面歯石除去等にレーザー照射を応用することで、痛みを少なくし、殺菌・無毒化治療でより有効な治療ができます。

●歯周組織再生誘導手術
重度の歯周病により歯槽骨が吸収した部位に対して、特殊な保護膜を使用して歯槽骨の再生を促進する手術が行えます。
●歯科技工
　 院内に歯科技工士が居ますので、入れ歯の修理が迅速に行えます。

●歯科矯正診断 ・ 顎口腔機能診断
　 矯正の手術を担当する下記の病院歯科と連携しています。
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