最終壮行試合
日時：8月20日（月）19：00から

場所：栗沢球場

対戦相手：クラブチーム「シータ」

この日は朝からどしゃぶりの雨で、午前中に諦めて一度中止の連絡をしましたが、高橋先生から「天気は回復傾向だし、栗沢球場はこの辺りで最も水はけがいい球場だからもう少し待ってみたら？」と電話をいただき、あわててヤフー天気予報のレーダーを確認したところ、２度ほど雨雲がかかるも夜は晴れるらしいということで開催を決定、やはりその後は大きな雨もなく無事に練習試合を行うことができました。

夜になり気温が下がったとはいえ、湿度は８５％で最後までものすごい汗をかき、また、大量に発生したやぶ蚊と戦いながらの試合でした。

岩歯チームは谷本先生が５回を完投、高師先生が３打点の活躍、加藤先生、久恒が２安打、清水、谷本、高橋先生も１安打を記録しました。

今期初登場の三嶋顕先生は１塁手として無難に守備をこなし、打っては遊ゴロ、三振、三ゴロで三打席目は佐藤孝圭先生の悪送球により出塁も果たしました。

試合は最終回に久恒の三飛落球から逆転を許してしまい、４－５で敗れました。

最後に使用する道具を確認してお開きとなりました。絞れるほどの汗でシャツはびしょびしょ。また各人数カ所ずつは蚊に刺されたのではないでしょうか。お疲れ様でした。

当日の動画は下記からどうぞ。

http://www.youtube.com/watch?v=FEgbfxL-rbI
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