第２７回いわみざわ健康まつり
日時　９月３０日（日曜日）　午前１０時～午後４時
場所　岩見沢保健センター
台風17号の接近に伴い時おり土砂降りの天候にもかかわらず、子どもからお年寄りまでたくさんの方が集まり、様々なコーナーで検査などを受けられてました。健康志向が高まり多くの方に興味をもっていただくことは大変いいことと思います。

最初に健康に関する標語・ポスターの表彰の後、各コーナーが開始されました。
動脈硬化度チェック、歯科検診・口臭測定、こども調剤体験隊、骨量測定、自宅でできる転倒予防、コンピューターによる総合体力診断、がん検診普及コーナー、健康チェック、心の健康度チェック、体力づくり実演、心肺蘇生法講習会、食生活コーナーでは味覚テストや試食試飲、エキノコックス症検査、献血推進コーナー、アイバンク登録コーナー、農産物の販売、お楽しみ抽選会と本当に盛りだくさんの内容でした。
　当会の「歯科検診・口臭測定コーナー」では、川野先生、白井先生、山田直樹先生、山田貴文先生と衛生士３名が、ほとんど途切れることなく検診65名、口臭測定55名を行っていました。お疲れ様でした。
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