岩見沢歯科医師会　第２回臨時総会

岩見沢歯科医師連盟 臨時総会

日時：３月２９日（金）１９：００から
　場所：北海道グリーンランドホテルサンプラザ

議長に平瀬拓夫先生、副議長に仲屋俊夫先生が、議事録署名人に高橋博寿先生と山口友隆先生が選出された。

『第１号議案 一般社団法人岩見沢歯科医師会代表理事者（会長候補者）の選挙に関する件』について九津見紳一朗専務からの提案説明と選挙管理委員長 萱野功先生の経過報告があり、結果、会長候補者は鍵谷隆一先生の他に立候補はなく、当選と決定し承認された。

同様に『第２号議案 北海道歯科医師国民健康保険組合会支部長並びに組合会議員の選挙に関する件』では、支部長候補者に高橋克弥先生が、組合会議員候補者に牛丸雅一先生が当選と決定、承認された。

引き続き行われた連盟臨時総会では、『連盟役員及び監事の任期を延長する件』について承認された。今臨時総会において、道歯連盟 金井理事長が「石井みどり」氏の選挙への協力のお願いにかけつけ、衆議院議員になられた渡辺孝一氏も総会に出席、挨拶された。
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