第６７回大会　表彰選手
大会功労賞　
　　　三　嶋　　　顕　　　鍵　谷　隆　一　　　青　野　茂　俊、　　千　徳　敏　克、
服部賞

　　　濱　田　晃　實
４０年表彰選手
　　　石　　　典　芳（札　幌）　　　兼　子　隆　一（北　見）
３５年表彰選手
石　川　千　里（札　幌）　　　藤　井　宣　和（北　見）　吉　田　龍　一（北　見）
３０年表彰選手
　　　庄　内　淳　能（札　幌）　　信　田　有　一（旭　川）　　中　台　洋　之（北　見）

　　　河　合　篤　史（十　勝）　　九津見　紳一朗（岩見沢）　　伊　藤　　　純（後　志）
　　　佐　竹　英　樹（千　歳）　　能登原　美　宏（千　歳）　　前　島　道　生（千　歳）
２５年表彰選手
　　　笠　原　邦　昭（札　幌）　　坂　東　　　信（札　幌）　　岩　井　祐　司（函　館）
　　　齋　藤　　　淳（函　館）　　中　坪　政　則（旭　川）　　西　野　和　典（旭　川）
　　　大　聖　康　洋（小樽市）　　川　村　晃　弘（北　見）　　守　屋　哲　弥（北　見）
　　　仲　川　弘　誓（室　蘭）　　林　　　清　彦（室　蘭）　　倉　増　　　淳（岩見沢）
　　井　筒　　　徹（後　志）　　岡　崎　有　志（後　志）　　小　畑　　　彰（千　歳）
２０年表彰選手
　　　齋　藤　俊　之（札　幌）　　横　山　欽　一（函　館）　　藤　田　浩　孝（旭　川）
　　齋　藤　宗　良（空　知）　　沖　津　正　尚（小樽市）　　渋　谷　繁　男（小樽市）
　　高　村　佳　明（小樽市）　　須　田　倫　夫（室　蘭）　　石　井　真　生（岩見沢）
　　清　水　　　学（岩見沢）　　武　田　忠　孝（岩見沢）　　鳥　山　勇　人（岩見沢）
　　旗　手　一　永（岩見沢）　　川　村　　　聡（釧　路）　　三　本　和　宏（釧　路）
　　今　井　勝　巳（釧　路）　　榊　原　佳　明（苫小牧）　　中　西　　　亮（苫小牧）

　　山　村　雅　彦（苫小牧）　　

１５年表彰選手

乾　　　友　典（札　幌）　　星　　　尚　之（札　幌）　　加　藤　元　康（函　館）　　篠　原　久　幸（空　知）　　尾　越　啓　治（北　見）　　若　松　英　輝（北　見）　　南　館　直　人（十　勝）　　深　瀬　秀　郷（室　蘭）　　中　村　直　喜（後　志）　　萩　野　　　司（後　志）　　若　菜　和　美（苫小牧）　　

１０年表彰選手
　　　音　羽　浩　幸（札　幌）　　小笠原　信　吾（札　幌）　　牧　浦　哲　司（札　幌）
川　瀬　　　敬（函　館）　
